



## Městská část Praha – Satalice

### Úřad městské části

K Radonicům 81, Praha 9 – Satalice, PSČ 190 15

Tel.: 286 851 326, E-mail: urad@mcsatalice.cz

## Žádost o pronájem bytu ve správě MČ Praha-Satalice

Jméno a příjmení žadatele:	
Datum narození:	
Adresa trvalého pobytu:	
Místo skutečného pobytu nebo jiná kontaktní či doručovací adresa:	
Telefon, e-mail, datová schránka:	

Před podáním žádosti vyplňte oboustrannou přílohu a nechte podepsat všemi osobami, které budou případně byt užívat společně se žadatelem.

**\*\*** Každá z osob, která je uvedena na této žádosti (případně zákonný zástupce této osoby) svým podpisem prohlašuje, že není vlastníkem nebo spoluvlastníkem nemovitosti určené k trvalému bydlení nebo nemá jiné věcné právo k užívání jiného bytu nebo domu, ani není společníkem nebo členem právnické osoby, kde vlastnictví obchodního či družstevního podílu je spojeno s právem užívat byt, vyjma případů, kdy na něm nelze spravedlivě požadovat, aby užíval k bydlení pouze tuto nemovitost.

Pokud Bytová komise MČ Praha-Satalice doporučí s ohledem na vhodnost prostor a naléhavost bytové nouze pronájem bytu žadateli, bude žadatel osloven s předběžnou nabídkou na prohlídku bytu. Pokud žadatel nabídku přijme, zastupitelstvu bude předložen ke schválení návrh na uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 1 rok s možností prodloužení. Není možné pronajmout byt osobě, která má nevypořádané závazky či vztahy k městské části Praha-Satalice. Tato skutečnost se zjišťuje a zapisuje u každé jednotlivé nabídky nejpozději před rozhodnutím zastupitelstva městské části o uzavření nájemní smlouvy.

Zájemce může být z evidence žádostí o byt vyřazen z důvodu, že:

1. uvedl nepravdivé informace;
2. nepodal úplnou žádost a nereagoval na písemnou výzvu úřadu MČ do 30 dnů;
3. nevyjádřil se k nabídce pronájmu bytu do 30 dnů od jejího doručení;
4. 2x odmítne nabízený prostor;
5. odmítne uzavřít nájemní smlouvu;
6. odmítne převzít prostor, přestože podepsal nájemní smlouvu;
7. pomínou důvody, pro které byl zařazen do evidence.

Prohlašuji, že uvedené údaje jsou pravdivé a úplné. Pokud se změní některá z uvedených skutečností, především kontaktní údaje, jsem povinen/povinna o této skutečnosti MČ Praha-Satalice neprodleně písemně informovat.

Beru na vědomí, že pokud se nepodaří MČ Praha-Satalice doručovat korespondenci na adresy uvedené v žádosti, může tuto žádost vyřadit.

V Praze dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Podpis žadatele

**Příloha k žádosti o pronájem bytu ve správě MČ Praha-Satalice**

		Osoby, které budou užívat byt společně se žadatelem			
	Žadatel	1. osoba	2. osoba	3. osoba	4. osoba
Jméno a příjmení:					
Datum narození:					
Adresa trvalého pobytu:					
Trvalý pobyt na území hl. m. Prahy od:					
Občan EU	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)
Bytová nouze od:					
Průkaz ZTP nebo jiné zdravotní obtíže:					
Poživatel starobního nebo invalidního důchodu od kdy:					
Poživatel starobního nebo invalidního důchodu bez pečující rodiny	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)

Snížená pracovní schopnost	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)	ANO - NE (nehodící se škrtněte)
Příjemce dávek pomoci v hmotné nouzi (uvedte jakých a od kdy)					
Zaměstnání - profese (školství, zdravotnictví, IZS, policie atd.)					
Uvedte další důvody pro akutní potřebu bytu např. domácí násilí, hrozba odebrání dětí, pobyt v dětském domově, azylovém domě atd.					
podpis osoby nebo zákonného zástupce	** (Viz prohlášení na 1. straně žádosti)	** (Viz prohlášení na 1. straně žádosti)	** (Viz prohlášení na 1. straně žádosti)	** (Viz prohlášení na 1. straně žádosti)	** (Viz prohlášení na 1. straně žádosti)